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HAms: Tumodeit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.06.2008 13:46:09

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 18.06.2008 16:08:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34671/answer/34672




YBaxaemruiii Tumodeii! BeposiTHee BCET0, 9TO MOTYT ObITh CajIbHbIE 2K€eJIe3hl MU BEIPOCTEI
CJIU3UCTOM, KOTOPBIE B HOPMe PacClojiaraloTcs B yKa3aHHBIX MecTax. EC/iu eCTh COMHEHUS -
00paTUTECh K J€PMATOJIOTY (CIIeIMaNIuCT 10 KOKHEIM 3a0071eBaHUSIM). YIayu.



